

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»
галузь знань 03 Гуманітарні науки
спеціальність 032 Історія та археологія
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського

Значення підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія за освітньою програмою «Історія та археологія» важко переоцінити насамперед тому, що знання з історії є об'єктивним засобом відображення розвитку суспільства, адже історія входить до складу гуманітарних наукових дисциплін, сприяє формуванню історичної свідомості народу, в якій органічно поєднуються знання, погляди, уявлення про суспільний розвиток. Закріплена в традиціях, обрядах, художніх образах та теоріях, історична свідомість дає змогу людству узагальнити історичних досвід.

Історія вчить кожну людину, спираючись на загальнолюдські цінності, творчо опрацьовувати і критично переосмислювати багатство світового історичного досвіду та засвоювати його уроки, формувати на цій основі власні переконання, громадянську позицію, здобувати навички і вміння, необхідні для практичної діяльності. Незалежній Україні необхідні фахівці з історичним мисленням для з'ясування передумов зародження певних явищ, виявлення закономірностей сучасного стану суспільства, прогнозування майбутнього. Це зумовлює необхідність підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, що надає випускникам кваліфікацію «Бакалавр історії та археології».

У зміст програми включено низку нормативних дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл навчальних дисциплін загальної підготовки і цикл дисциплін спеціальної (фахової) підготовки. Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Археологія», «Етнологія», «Історія стародавнього світу та античності», «Історія середніх віків», «Історія України (за періодами)», «Історичне краєзнавство» тощо.

Вважаємо доцільним внести до циклу дисциплін вільного вибору студента такі, як: «Пізня Римська імперія» та «Історія міжнародних відносин у добу середньовіччя».

Даною освітньою програмою логічно передбачені археологічна, етнографічна, архівна, музейна та педагогічна практики, які дозволять здобувачам здійснити апробацію теоретичних знань у майбутній професійній діяльності.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Історія та археологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальність 032 Історія та археологія Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського є актуальною, відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, і як результат, дає можливість підготувати високоякісного фахівця і компетентного бакалавра історії та археології.

Директор Миколаївського загальноосвітньої школи
I – III ступенів № 26
Миколаївської міської ради Миколаївської області



І.С. Пастушкова